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Ata da Sessão Ordinária nº 1574 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Abril de 2017.  

Aos onze dias do mês de Abril de dois mil e dezessete, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto 

da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Miquéias 

Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se 

aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Alan 

Rodrigues a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Livro de Salmos, capítulo 26. O vereador primeiro 

secretário fez a leitura da ata da sessão anterior, sendo esta aprovada pela totalidade dos edis presentes.  

Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Decreto de nº 1706/2017 de 10 de Abril de 2017 

de autoria da Prefeitura Municipal; Requerimentos Legislativos nº 018 e 019/2017 de autoria do Ver. 

Alan Rodrigues; Processo Administrativo nº 093/2017 interessado PSDB; Processo Administrativo nº 

091/2017 interessado PSDB; Requerimentos Legislativos nº 020, 021 e 022/2017 de autoria do Ver. 

Miquéias Gomes; Indicações Legislativas nº 261 e  262/2017 de autoria do Ver. Adalberto Moreira; 

Indicações Legislativas nº 263, 264 e 265/2017 de autoria do Ver. Alan Rodrigues; Indicações 

Legislativas nº 266, 267, 268 e 270/2017 de autoria do Vereador Jefferson Martini; Indicação 

Legislativa nº 269/2017 de autoria do Ver.  Miquéias Gomes. Passamos para os comentários do 

Expediente: O Ver. Vantoil Martins assumiu a tribuna, em seu discurso comunicou uma solicitação de 

autoria dos Vereadores Alan Rodrigues, Marciley Lessa, Alexandre Carvalho e Vantoil Martins onde 

solicitam que a presidência da Casa submeta à apreciação de qualquer cidadão as contas de gestão do 

exercício de 2015, em cumprimento à Constituição Federal no artigo 31 parágrafo 3º. O edil citou ainda um 

requerimento protocolado na Casa, suprapartidário onde os partidos solicitam o mesmo conteúdo. 

Concluindo o edil solicitou à presidência, que em momento oportuno autorize o ex-vereador Marcelo do 

regional, presidente do PSDB, representando todos os partidos, possa usar a tribuna para tratar do assunto.  

O Ver. Miquéias Gomes assumiu a tribuna, em seu discurso comentou os dois requerimentos de sua autoria 

onde requer moção de aplausos à Prefeita Grasiella Magalhães que foi eleita presidente do Consórcio Lagos 

São João e também o vice-prefeito Leandro Coutinho que foi eleito presidente do Comitê de Bacia do 

Consórcio Lagos São João. Passamos para a chamada regimental que registrou a presença da 

totalidade dos edis. Antes da Ordem do Dia o presidente convidou o ex-vereador Marcelo do Regional para 

fazer uso da tribuna por 5 minutos. Em seu discurso o ex-vereador que representou os partidos do município, 

falou sobre a petição onde pede a retirada da matéria Contas 2015 da Pauta do dia porque não é de interesse 

e necessidade para a sociedade que têm muitas outras prioridades no momento, dentre elas a Segurança 

Pública.  Passamos para a leitura das matérias da Ordem do Dia: Requerimento Legislativo de autoria 

dos vereadores Vantoil Martins, Alan Rodrigues, Marciley Lessa e Alexandre Carvalho; Projeto de 

Lei Complementar nº 001/2017 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Resolução nº 003/2017 sobre 

a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal exercício 2015. Comentários da Ordem do Dia: O Ver. 

Alessandro Grimauth assumiu a palavra, em seu discurso comentou o requerimento dos vereadores Alan, 

Vantoil, Marciley e Alexandre, afirmando que o processo com as contas da prefeita, deu entrada na Casa em 

30 de Novembro de 2016. Se dirigindo ao ex-vereador Marcelo do Regional, o edil afirmou que nesta época 

ele ainda era vereador e teve ciência da chegada do processo na Casa assim também como o Ver. Vantoil. O 

edil afirmou que não tem celeridade pois o processo está na Casa desde o ano passado. O edil falou ainda 

que a pauta está limpa e não tem outras matérias que foram deixadas de lado para a votação das contas. 

Concluindo o edil afirmou que as necessidades da cidade e da população estão sendo discutidas 

exaustivamente e que é preciso deixar claro para a assistência de que esse processo encontra-se na Casa há 

muito tempo e que estamos seguindo o voto do conselheiro do Tribunal.   O Ver. Vantoil Martins assumiu a 

tribuna, em seu discurso afirmou que o que se pleiteia é que essas contas não estejam disponíveis somente 

para a análise e verificação somente dos vereadores mais sim de toda a população. O edil afirmou que o que 

se pede é o cumprimento do artigo 31 da Constituição, que as contas sejam disponibilizadas à qualquer 

cidadão que tem o interesse de conhecê-las. Passamos para a votação: Requerimento Legislativo de 
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autoria dos vereadores Vantoil Martins, Alan Rodrigues, Marciley Lessa e Alexandre Carvalho; 

reprovado por 6 votos a 4 sendo os votos contrários dos Vereadores Alessandro Grimauth, Jefferson 

Martini, Roberto Antunes, Adriano Mairink,  Miquéias Gomes e Adalberto Moreira, e os votos 

favoráveis dos vereadores Vantoil Martins, Alexandre Carvalho, Marciley Lessa e Alan Rodrigues;  

Projeto de Lei Complementar nº 001/2017 da Mesa Diretora, em segunda e última votação, aprovado 

pela totalidade dos edis presentes; Projeto de Resolução nº 003/2017 sobre a Prestação de Contas do 

Exercício 2015, em primeira votação, aprovado por 7 votos a favor e 4 votos contrários sendo os votos 

a favor dos vereadores Roberto Antunes, Jefferson Martini, Adalberto Moreira, Adriano Mairink, 

Miquéias Gomes, Alessandro Grimauth e Balliester Werneck, votos contrários dos Vereadores 

Vantoil Martins, Alexandre Carvalho, Alan Rodrigues e Marciley Lessa. Passamos para a fase de 

Explicações Pessoais: Os vereadores Adriano Mairink, Alexandre Carvalho e Vantoil Martins assumiram a 

tribuna para comentar os trabalhos feitos na última semana e também as matérias da Pauta da Ordem do Dia.   

Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 18 de Abril do corrente ano, neste mesmo plenário. 

Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei 

a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por 

esta Oficial de Atas. 

 

 

    

 Sala das Sessões, 11 de Abril de 2017. 

 

 

 


